

Многие кролики хорошо дрессируются и привязываются к своим хозяевам. Учитывая простоту содержания, красоту и необычность многих пород, их незлобивый характер, не удивительно, что кролики стали частыми жителями не только приусадебных хозяйств, но и городских квартир. На протяжении всей жизни кролики линяют. Кроме того, бывают сезонные линьки - весенняя и осенняя.

Питаются овощами, различными крупами, сеном, ветками, хорошо едят горох, фасоль, кукурузу. Для декоративных кроликов созданы специальные кормосмеси.

Половая и физиологическая зрелость у них наступает к 3-4 месяцам. Беременность у крольчихи длится 29-31 день. Крольчата на 15-20-й день покидают гнездо и потихоньку пробуют пищу матери, но продолжают питаться ее молоком вплоть до отсадки.

Уже на 2-3-й день после рождения детёнышей самка вновь может забеременеть. Кроликов, как и других домашних животных, можно увидеть в детском контактном зоопарке.

Часто декоративных кроликов отдают в зоопарк посетители, когда не могут держать их дома по каким-либо причинам.